



СПОРТ



Пулевая стрельба

ПРИНИМАТЬ у себя самый массовый стрелковый турнир на Урале очень почетно. О традициях и организационных моментах, по просьбе нашего корреспондента, рассказал заслуженный работник физической культуры России, судья республиканской категории по стрельбе Сергей Георгиевич СЕМЕНОВ.

— Название «Снайпер Урала» закреплено за нашими соревнованиями с 1968-го года. Инициатором этих молодежных соревнований стал **председатель Свердловской областной федерации пулевой стрельбы, заведующий кафедрой института железнодорожного транспорта, кандидат технических наук, мастер спорта СССР по пулевой стрельбе Анатолий Михайлович ЧЕРЕПАНОВ.**

Традиционно соревнования проводились в тире областного совета «Динамо» г. Свердловска (ныне — Екатеринбург). В 90-е гг. вся Свердловская область почувствовала ограниченные возможности динамовского тира (подвальное помещение на 10 стрелковых мест), а эти молодежные соревнования доказали свою необходимость для воспитания молодого поколения. В тот момент Свердловск-45 открыл свое просторное по тем временам сооружение. С большим трудом нашему тренерскому корпусу удалось убедить область проводить соревнования именно здесь. Ряд сложностей, которые привели к отказу в проведении соревнований в нашем тире, серьезно подорвали подготовку молодежной сборной области. Во-первых, это смена руководства СДЮСШОР «Факел», во-вторых, сопутствующие этому изменения в оформлении документов на приобретение патронов, в-третьих, устранение недостатков в хранении оружия и патронов согласно требованиям разрешительной системы, в-четвертых, внесение стрелкового тира в реестр спортивных сооружений России, то есть получение сертификата. Все эти факторы растянулись на 4 года. На этом фоне были опасения, что соревнования «Снайпер Урала» находятся на грани срыва. Кубок молодежи Урала в 2014 году по этим причинам был отменен.

Все традиции красны тем, как их чтят, как им следуют. А турнир с такими многолетними традициями — огромная ответственность. Именно с него начинал свой спортивный путь мастер спорта междуна-

ТРАДИЦИИ НАДО ХРАНИТЬ

Открытое лично-командное первенство Свердловской области «Снайпер Урала» (одновременно — 1 этап Спартакиады учащихся России). Винтовка, пистолет, движущаяся мишень. Лесной. Стрелковый тир СДЮСШОР «Факел». 10–16.03.2015г.



Тренеры по пулевой стрельбе В.Г. Куткин и С.Г. Семенов (справа)

родного класса **Владимир МАСЛЕННИКОВ**, ставший в начале марта этого года чемпионом Европы в винтовочных упражнениях. А здесь, на «Снайпере Урала», выступают будущие таланты со всех концов нашей области, и кто-то из них наверняка пробьется в состав сборной страны».

ТЕХНИЧЕСКИЕ РЕЗУЛЬТАТЫ

Винтовка МК, 50 м, 60 выстрелов лежачи. Юноши. 1. КМС Г. Нарушев (Екатеринбург) — 587. 2. КМС А. Савельев — 586. 3. КМС А. Тюрин (оба — Лесной) — 578. **Девушки.** 1. МС Е. Постовалова (Кушва) — 585. 2. КМС Д. Гребенкина (Лесной) — 584.

Пистолет стандартный МК, 25 м, девушки (30 выстрелов по появляющейся мишени). 1. КМС М. Метелева (Лесной) — 272... 3. I р. Э. Бетхер (Лесной) — 253. **Девушки (30 выстрелов).** 1. I р. К. Петрова (Н. Тагил) — 280... 3. I р. Э. Бетхер (Лесной) — 262.

Винтовка ПН, 10 м, 40 выстрелов стоя. Юноши. 1. МС Н. Куткин (Лесной) — 389... 3. КМС А. Савельев (Лесной) — 378.

Пистолет ПН, 10 м, 40 выстрелов. Девушки. 1. I р. Э. Бетхер (Лесной) — 365.

Пистолет МК, 50 м, 40 выстрелов. Юноши. 1. КМС Н. Рюмин — 344... 3. I р. М. Катаржин (Лесной) — 335. **Девушки (30 выстрелов).** 1. I р. К. Петрова (Н. Тагил) — 251... 3. I р. Э. Бетхер (Лесной) — 230.

Винтовка МК, 50 м, 60 выстрелов из трех положений (3x20). Юноши. 1. МС Н. Куткин (Лесной) — 561. **Девушки.** 1. КМС Е. Постовалова (Кушва) — 567... 3. КМС Д. Гребенкина (Лесной) — 554.

Общеконандное первенство. 1. СДЮСШОР «Факел» (1-я команда) (Лесной) — 531. 2. СДЮСШОР №1 (1-я команда) (Екатеринбург) — 512. 3. МБУ КГО «Центр ФКС и Т «Горняк»-ДОСААФ (Кушва) — 469.

Каратэ

Лесничане — сильные бойцы

Всероссийский Чемпионат и Первенство



21 МАРТА в Екатеринбурге прошли Открытый всероссийский Чемпионат и Первенство по восточному каратэ среди юношей, девушек, юниоров и юниорок. В соревнованиях участвовало более 300 спортсменов из разных городов России. На турнире присутствовали почетные гости: вице-президент KWF Энджей Древняк 8 дан, Польша; наставник уральской организации С.В. Степанов, президент Всероссийской организации KWF С.А. Солдатов. Наши спортсмены показали себя сильными и целеустремленными бойцами. Уверенные поединки — это закономерность правильно выбранного пути, использование новых и современных методик подготовки спортсменов.

Победителями в своих весовых категориях стали: В. КОНДРАТЬЕВ, шк. 75; В. ЧУВАКОВ, шк. 3. 2-е места заняли Д. ЗИМИНСКИЙ, шк. 75; А. НУГАЕВ, лицей.

Поздравляем ребят и тренера-преподавателя А.Ю. ЗАЙЧЕНКО с успешным выступлением на соревнованиях. Новых вам спортивных достижений.

О. СЕРГЕЕВА, инструктор-методист ДЮСШЕ

Баскетбол

Такие разные матчи

Открытый чемпионат города. Лесной. ДС «Факел». 29.03.2015г.

В ВОСКРЕСЕНЬЕ на паркете Дворца спорта прошли очередные две встречи чемпионата.

Сначала на игровое поле вышли команды «Космос» и МИФИ. По содержанию игра оказалась малоинтересной: «Космос» лидировал с первой до последней минуты, и хотя в концовке юные подопечные А.С. КОТИКА притормозили, все равно победа «Космоса» 58:29 получилась убедительной. У победителей снайперские качества показал М. ЯРИН (27 очков), у студентов — Е. ГОЛЕВ (16).

Куда более привлекательным и в сюжетном, и в качественном отношении оказался поединок ДПЦ — Нижняя Тура. Нижнетурицы играли весь матч одной пятеркой, но это не помешало им создать неплохой очковый задел к большому перерыву. И тут получает травму один из лидеров команды А. РАЧЕВ, но, тем не менее, превозмогая боль, Анатолий остался на площадке, не забывая при этом и забивать, и бороться под щитами. В какой-то момент команда ДПЦ подобралась к противнику совсем близко (66:70), но нижнетурицы организовали новый рывок, и финальная сирена раздалась при счете 97:78 (19:14, 26:16, 17:25, 35:23) в пользу Н. Туры.

Самыми меткими в рядах нижнетурицев стали: А. КЕКШИН (34), Р. НУРМУХАМЕТОВ (21), А. РАЧЕВ (14), а в составе ДПЦ — Пургин (26), С. ВОРОНОВ (17), С. ШАБУНИН (12).

Матчи, состоявшиеся накануне в субботу, завершились так: «Космос» — «Молодежь» 39:89; «Ветераны» — ДПЦ 68:62.

О. СПОРТИВНЫЙ

Баскетбол

ТОМУ, что такой турнир присутствует в городском календаре, мы обязаны в первую очередь тренером-преподавателем школы Любови Анатольевне Мариничевой и Людмиле Геннадьевне Петровой.

Наши команды юных баскетболистов и баскетболисток нечасто куда-либо выезжают, поэтому для них это возможность в соревновательной обстановке проверить свои силы, а тренерам — обменяться опытом с коллегами из других городов. В первую очередь в Лесной приезжают команды городов северного куста, которым затруднительно добираться, скажем, до Екатеринбурга. Круговая система обоих турниров позволяет молодым ребятам и девочкам наиграться всласть, а для девочек «Весна в Лесном» — важный этап подготовки к областному турниру по мини-баскетболу.

Среди девушек наибольшее внимание привлекла встреча Лесного и Нижнего Тагила. За 4 секунды до финальной

НАИГРАЛИСЬ ВСЛАСТЬ

Открытое первенство города «Весна в Лесном». Девушки 2001 г.р. и моложе. Юноши 2003 г.р. и моложе. Лесной. Зал ДЮСШ (ул. Мира, 30). 26–28.03.2015г.



Играют девочки Лесного и Нижнего Тагила

сирены один из двух штрафных бросков В. Постникова оказался точным, что позволило первой команде Лесного (Анастасия Сенцова, Юлия Мехонцева, Мария Поздняк, Валентина Постни-

ва, Анастасия Хасаншина (все — школа 76), Али-на Морозова, Валерия Алексеева (обе — школа 72) выиграть матч, ставший на турнире за 1-4 места решающим.

Заслуживает похвалы слов и вторая команда Лесного (Виктория Яковлева, Екатерина Старцева, Дарья Калабанова, Екатерина Зинурова, Ольга Носкова, Ольга Орлова (все — школа 75), Анастасия Деревянко, Ольга Сидорова (обе — школа 71), Юлия Данилкина (школа 67), Анастасия Ларькова (школа 72), в которой собраны девчонки на год моложе (а в таком возрасте это очень существенная разница).

В рамках турнира прошли и конкурсы снайперов. В штрафных бросках отличились: Анастасия Сенцова (17), Дарья Калабанова (16) и Алена Соколова (Н. Тагил, 15). Трехочковые броски лучше всех удались Алене Соколовой (10), Дарье Вологжаниной (Н. Тагил, 8) и Юлии Мехонцевой (7).

Не стоит бросать камни и в адрес наших мальчиков: во-первых, многие из них были моложе заявленного возраста, а во-вторых, для большинства из них это был дебют на междугородном уровне.

Отдадим должное судейскому корпусу (Алексей Мальгин, Анна Лауткина, Виктория Мельникова, Татьяна Филимонова) — обслуживать турниры подобного рода крайне нелегкая задача. А за предоставленные призы организаторы соревнований благодарят ООО «Уралочка» (директор — Н.В. Буряков) и отдел по физической культуре, спорту и молодежной политике города Лесного.

О. МЕЛКОЗЕРОВ
Фото автора

Девушки (1-4 места)	1	2	3	4	Очки
Лесной-1		28:27	44:24	59:21	6
Нижний Тагил	27:28		29:20	59:11	5
Лесной-2	24:44	20:29		53:15	4
Серов	21:59	11:59	15:53		3

Юноши	1	2	3	4	5	Очки
Нижний Тагил		57:13	45:18	60:33	74:11	8
Советский	13:57		39:12	48:19	59:6	7
Серов	18:45	12:39		38:33	30:12	6
Лесной	33:60	19:48	33:38		47:11	5
Качканар	11:74	6:59	12:30	11:47		4